2 A GIANJANG EVENING NEWS

世界爱鼻日, 爱护我们的鼻腔



图为浙江朗柯生物工程公司员工向余杭区执勤交 警派发生理性海水鼻腔洗涤器产品。

每年4月份的第二个周六,是世界卫生 组织设立的"世界爱鼻日"。今年的世界爱鼻 日是4月8日。对于这样一个健康主题日, 相信大多数人都感到陌生。

人们常说"眼睛是心灵的窗户"。那么鼻 子呢? 日常生活中,大多数人都会觉得脸上 的鼻子似乎只是个摆设,只是一个给脸庞带 来美观的天然器官,忽视了鼻子在人体中的 功能作用。鼻子具有呼吸、通气、嗅觉等综合 功能。在鼻腔健康工作的情况下,我们觉得 一切都是顺理成章,自然而然,习以为常。一 旦出现鼻塞等病症时,才知道在人体健康中 它占据多么重要的地位。

鼻腔的疾病除了我们常见的鼻塞外,还 有许多严重并发症。比如急性鼻炎,如果治 疗不及时,可以并发鼻窦炎、中耳炎、结膜炎、 咽喉炎、气管炎等;鼻窦炎可以引起头痛、注 意力不能集中、记忆力下降等;过敏性鼻炎并 发哮喘等。

据统计,全世界范围内鼻部疾病的患病 比例高达20%。而全世界绝大多数的鼻炎 肿瘤都发生在中国,其中大多为鼻咽恶变,是 因鼻炎久治不愈恶化所致。在鼻咽恶变患者 中,绝大多数常年患有鼻炎或咽喉炎症。各 种慢性鼻炎、鼻窦炎是导致鼻咽恶变的直接 源头。

我们常说防患于未燃。任何疾病,预防 的作用远大于治疗。日常生活中,人们会花 大量的金钱和时间,对身体各种器官或部位 比方皮肤、牙齿、眼睛、手足等进行各种养 护。但是对于鼻子和鼻腔的日常清理和养护 显得非常茫然,觉得无从下手。

其实国外早就出现鼻腔专业清洗的各种 产品。其中最著名和最为人们所接受的就是 生理性海水鼻腔喷雾洗涤,在欧美已经有40 多年的使用历史。它的原理是提取洁净的深 海海水,经过专业设备的去杂提炼而成。产



图为浙江朗柯生物工程公司员工向幼儿园小朋友 派发儿童装生理性海水量腔洗涤产品。

品纯天然,包含海水中对身体有益的几十种 微量元素,没有任何药物成分。

国内最早研发和引进海水鼻腔喷雾洗涤 器理念的是浙江朗柯生物工程有限公司。该 公司于2002年开始,联手国家海洋局第二海 洋研究所、中国海洋大学、浙江海洋大学以及 北京协和医科大学、第二军医大学等国内知 名权威科研机构,投入巨资历时数年研发,终 于成功研制出"鼻朗"新一代鼻腔喷雾器。这 种喷雾器采用液压分离,通过独特的微扩张 系统,打破水分子的表面张力,在恒定的压力 下形成微米级雾状,使雾化液渗透到鼻纤毛 的根部,彻底冲洗掉鼻腔内的致病菌、过敏源 和尘螨等。在冲洗过程中,利用生理性海水 中的微量元素对鼻腔起到杀菌、消炎、抗过敏 的作用。同时修正鼻腔中的PH值,清洁和 湿润鼻腔,改善鼻腔生理功能环境,恢复鼻腔 粘膜分泌功能及纤毛运动,提高鼻腔免疫力, 从而达到治疗鼻腔疾病的目的。该产品拥有 10余项国家及国际发明专利,产品从外观、 实用性到产品各项指标均处于世界领先地

从生理性海水鼻腔喷雾洗涤器在国内多 年的临床数据来看,一旦用海水洗涤器把鼻 腔内的污垢和细菌清洗干净,鼻腔内的纤毛 和黏膜血管马上就恢复活力,鼻腔功能恢复 正常,疾病发生率大大降低。这样的纯天然 的生理性海水洗涤物理疗法天然健康,没有 毒副作用,没有药物依赖等不良影响,受到医 生和患者的一致推崇。

随着人们生活水平的提高,追求健康,追 求高品质的生活的理念已经深入人心。鼻腔 护理的理念虽然姗姗来迟,但是被越来越多 的人所接受。日常护理重于治疗的理念也被 人们广泛接受。相信不远的将来,鼻腔护理 就像我们每天早晚必须的洗脸刷牙一样,成 为个人卫生的组成部分。

名师名专业, 乔司职高创双优

近日,按照浙江省"中职教育质量提升 行动计划",经省教育厅组织专家评审,全 省共确定中职名师58名,中职优势特色专 业57个,其中,乔司职高凌静老师被评为浙 江省中职名师及名师工作室,服装专业被确 定为浙江省中职优势特色专业,学校在浙江 省中职"三名(名校名师名专业)工程"名额 中,占据其二,这是学校近几年来"以专业 建设促发展,以队伍建设提质量"所取得的 优异成绩。

凌静老师是浙江省特级教师,正高级教 师,第四届全国职业教育黄炎培杰出教师,浙 江省春蚕奖获得者,服装专业技师,怀揣职教 情怀,扎根中职教育一线二十一年。她潜心 课堂教学改革,近些年教学工作方面获奖达 70次,教育科研论文获奖达45次,撰写三本 服装教学领域的专著,主编三本服装行业教 材,以自身的执着勤勉走出了"教、研、技"一 体化发展之路。

乔司职高服装专业从1984年兴办至 今已持续发展三十多年,成为学校"进口 旺,出口畅,技能强,影响大"的一个品牌 专业,相继被评为浙江省省级特色专业、省 级示范专业和省级实训基地,专业组创建 成为浙江省巾帼文明岗。服装专业还结合 中国传统刺绣与印染艺术,创建注册了"巧 之秀"品牌,初步形成了"产学研"一体的 人才培养模式。

"新一阶段的中职教育发展引擎已经启 动,要利用中职教育质量提升工程这个有力 抓手,定目标、搭快车、找短板、稳节奏、强信 心,进一步扎实基础,推动学校整体工作,力 争在中职教育质量提升工程中再立新功!"在 进一步推进质量提升工程动员大会上,缪新 校长向全体教师发出了继续攻坚创优的集结

塘栖: 运河古镇 杭北新城

省考核组赴塘栖镇小城市培育试点实地考核

日前,省考核组来到塘栖镇开展 2016年度小城市培育试点工作考 核,通过听取汇报、查阅资料、观看视 频、现场视察,考核组对塘栖镇2016 年小城市建设给予肯定。

小城市培育三年一轮,2014年 至2016年,可以说是塘栖镇发展最 快、变化最大的三年。三年来,塘栖 镇牢牢把握省级小城市培育试点和 京杭大运河申遗成功的叠加优势,按 照"一年一个样、三年大变样"的要 求,以城乡统筹发展为主线,以优化 发展格局、增强经济实力、提升生活 品质、创新体制机制为重点,不断加 快产业培育,逐步完善城市管理,深 入推动产城融合,走出了一条塘栖特 色的精致发展之路,使塘栖在2014 年一2016年三年中,经济社会各项 事业取得重大进展,城乡面貌发生巨 大变化,群众生活质量明显改善,社 会影响力和知名度不断提升。

接下来,塘栖镇将继续牢牢抓住 小城市培育试点这个机遇,坚持问题 导向,树立统筹思维,强化质量意识, 加快改革创新。结合省市区相关工作 部署,把"小城镇综合环境整治"作为 完善各项工作的契机,借势借力,协调 发展。挖掘内在潜能与特色。优化工 业结构,坚持保持总量与优化结构并 重,逐步形成"上市企业引领、重点行 业集聚"的产业发展格局。加快推进

"塘栖防洪圩区"水利工程,大力改善 环境,建设美丽乡村。以秋石路延伸 为"脊梁骨",以运河综保工程为"主引 擎",招引大商、高商。有序推进国旅 项目合作,力争2017年签订投资协 议,启动丁山湖大开发。利用塘超小 径中轴线,实现山、水、镇区域联动开 发。努力形成以嘉凯城•城市客厅、运 河古镇景区为中心的南北两个商业集 聚圈,不断完善"吃、住、行、游、购、娱" 六大旅游服务功能。继续围绕"运河 文化休闲旅游胜地、杭州湾先进制造 业基地、杭州都市圈宜居宜业新城"三 大功能定位,继续实施"文化兴镇、产 业强镇、生态立镇"发展战略,深入挖 掘塘栖文化遗存,进一步传承和发扬 运河文化,着力构筑"运河古镇杭北新 城",全力打造综合实力更强、区域特 色明显、全省一流、全国有名的小城市 建设示范与样板。

余杭区委常委、常务副区长祝振 伟表示,2017年作为新一轮小城市 培育试点工作的起始之年,余杭区将 继续按照省小城市培育试点领导小 组的要求和《塘栖镇小城市试点三年 (2017-2019)行动计划》,全面贯彻 落实创新、协调、绿色、开放、共享五 大发展理念,做强长板,补足短板,精 准施策,务实求效,努力把余杭区打 造成小城市培育和新型城镇化建设 名副其实的全省榜样。 胡丹

一堂别开生面的甜品课

区实验小学305班家长讲堂深受同学们欢迎

近日,实验小学沈杨超的妈妈沈 时珍女士为同学们带来了一堂别开 生面的甜品课。

沈妈妈向同学们提问了蛋糕卷和 木糠杯的必要材料,同学们回答得都 很踊跃。之后沈妈妈讲述了两者的制 作过程以及注意事项后,同学们就前 往食堂进行大家最期待的实践环节。

同学们四人为一小组,分工合 作,学做木糠杯和蛋糕卷。通过动手 同学们才发现,原来看起来很简单的 东西,做起来并不容易。今天沈杨超 妈妈的美食食堂,既让同学们饱了眼 福,又饱了口福,还让同学们了解了 食品安全对每个人都很重要。

在班主任高丽敏老师的精心组 织和安排下,305班几乎每个月都会



举行各种实践活动,如上超市大卖场 进行商品调查、小天使爱心公益活 动、小小志愿者活动等活动。除了走 出校门开展活动,也会邀请一些家长 进入课堂,给同学们上上课。这样的 "走出去,引进来"的活动丰富了同学 们的课外知识,也让同学们接触到了 生活中的必备技能,切身体验实践的 小记者 沈杨超 柳翌

乔司第一幼儿园举行第一届合唱活动

3月29日, 乔司第一幼儿园举办 了第一届"樱花飞舞,歌飞扬"唱响活 动。三月的乔司一幼被樱花环绕,孩 子们在樱花树下盛装出赛,一首首充 满童真和幸福地歌谣在耳边响起。为 了贯彻家园共育的教育理念,园方还 邀请了家长们共同参与本次活动。歌 声阵阵,樱花簌簌,孩子们优美纯真的 童声、天真活泼、朝气蓬勃的精神面貌 还有浓浓的爱,吸引着家长们和老师 们的目光,赢得了阵阵的掌声。

此次唱响活动给幼儿创设一个



展示自我、锻炼自我的机会,展现了 乔司一幼亲情陪伴的园所文化,让家 长和社会有更深入的认识和了解,为 今后的家园共育工作奠定了扎实的 孙燕华